
KAWAR jordánska kozmetika z Mŕtveho mora 
 

KAWAR - denný hydratačný krém s UV filtrom - Ochranný krém z minerálov Mŕtveho mora preniká 

hlboko do pokožky - zvyšuje tak vlhkosť, pevnosť a pružnosť pleti. Obsiahnuté minerály a ochranný UV 

filter zabezpečujú jej výživu i ochranu súčasne. Krém sa veľmi rýchle vstrebáva a nezanecháva pleť 

mastnú. Vďaka nemu je svieža, vláčna a jemná na dotyk po celý deň.  

KAWAR - nočný krém regeneračný - Výživný krém z minerálov Mŕtveho mora vyživuje pleť do hĺbky, 

zvyšuje jej vlhkosť, pevnosť a pružnosť. Obsiahnuté minerály, vitamín A a E revitalizujú a regenerujú 

pokožku počas celej noci. Spomaľujú proces jej starnutia a preventívne pôsobia proti vráskam. Krém sa 

veľmi rýchle vstrebáva a na pokožke nezanecháva stopy mastnoty. Odpočinutá pleť je svieža, vláčna a 

jemná na dotyk.  

KAWAR - bieliaci krém obsahuje minerály z Mŕtveho mora, UV filter a prírodné bieliace látky na báze 

ovocných extraktov. Preniká hlboko do pokožky, zosvetľuje ju a zjemňuje. Pleť zároveň vyhladzuje a 

udržiava rovnováhu vlhkosti. Kombinácia účinných látok zosvetľuje akúkoľvek pigmentačnú plochu. 

KAWAR - peeling (soľ) - minerály z Mŕtveho mora soľ z Mŕtveho mora obsahuje drobné kryštáliky 

originálnej soli, ktoré počas jemného masírovania odstránia vrchnú zrohovatenú vrstvu pokkožky. 

Súčasne stimulujú tvorb u nových buniek, čím dochádza k vyhladzovaniu jemných vrások.  

 

KAWAR - čistiace pleťové mlieko - Pleťové mlieko s hĺbkovým čistiacim účinkom na každodenné 

ošetrenie pleti. Odstraňuje nečistoty, zvyšky krémov a líčidiel. Extrakt z Aloe vera zabraňuje vysušovaniu 

pokožky. Dokonale vyčistená pleť sa stáva jemnou a hladkou.  

 

KAWAR - bahenná maska s aloe vera  je na ošetrenie problematickej, mastnej a normálnej pleti. 

Neobsahuje konzervačné látky ani farbivá. Svojimi obsahovými látkami zasahuje do metabolizmu bunky, 

podporuje regeneráciu, výživu, vzhľad, pružnosť a vláčnosť pokožky.   

 KAWAR – Čierne baheno z Mŕtveho mora je 100-percentný prírodný produkt Mŕtveho mora. 

Obsahuje vysoké percento horčíka, draslíka, bromidov a ďalších dôležitých minerálov a stopových prvkov, 

ktoré pôsobia blahodárne na celé telo. Má dezinfekčné a liečivé účinky na kožné ochorenia zvlášť psoriázy 

a ekzémov rôzneho typu. Zvyšuje bunkový metabolizmus, čím regeneruje pokožku.  

KAWAR - čistiace pleťové mlieko s hĺbkovým čistiacim účinkom na každodenné ošetrenie pleti. 

Odstraňuje nečistoty, zvyšky krémov a líčidiel. Extrakt z Aloe vera zabraňuje vysušovaniu pokožky. 

Dokonale vyčistená pleť sa stáva jemnou a hladkou.  



KAWAR - mydlo s bahnom z Mŕtveho mora má unikátne zloženie. Obsahuje koncentrované 

množstvo prírodných zložiek: bahno z Mŕtveho mora, olivový olej, palmový olej a kokosový olej. Vyrobené 

je bez pridania živočíšnych tukov a chemických prísad - ide o čisto prírodný produkt. Jeho používaním sa 

z pokožky odstraňujú nečistoty a odumreté bunky. Pokožku zbavuje mastnoty, maximálne zvyšuje jej 

pružnosť a má výrazný omladzovací efekt. Pleti dodáva svieži a zdravý vzhľad.  

KAWAR - mydlo peeling s obsahom minerálov z Mŕtveho mora je vyrobené z toho najlepšieho čo 

príroda poskytuje v prírodnej terapii, pretože obsahuje soľ z Mŕtveho mora, ktorá je bohatá na živiny, 

olivový olej, palmový olej, kokosový olej a morský piesok.  Vhodný na čistenie pokožky, na obnovenie jej 

pružnosti a a odstránenie nadbytočnej mastnoty. Možno použiť namiesto pílingovej špongie.  

KAWAR - telové mlieko z minerálov Mŕtveho mora  pomáha zacho- vávať Vašu pokožku jemnú a 

vláčnu, udržuje jej prirodzenú vlhkosť a mäkkosť. Vysoký obsh minerálov zabraňuje vysychaniu, 

praskaniu a začervenaniu pokožky. Nezanecháva mastný  film a rýchle sa vstrebáva.  

KAWAR - šampón na mastné vlasy - Vyrobený z prírodných látok, ktoré svojimi účinkami, pri 

pravidelnom používaní, obmedzujú tvorbu lupín a priaznivo vplývajú na kvalitu vlasov a vlasovej pokožky.  

KAWAR - šampón na poškodené vlasy - Svojím obsahom prírodných organických látok a minerálov 

priaznivo zvyšuje kvalitu a schopnosť regenerácie vlasov, ich pevnosť a pružnosť. Zvýšená odolnosť dáva 

vlasom predpoklad pre bohaší a kvalitnejší účes.  

KAWAR - soľ z Mŕtveho mora je originálna prírodná soľ z Mŕtveho mora s vysokým obsahom draslíka, 

magnézia, brómu a iných dôležitých minerálov a stopových prvkov. Svojím účinkom podporuje látkovú 

výmenu a obnovuje prirodzenú funkciu buniek. Má antialergický, protizápalový a antireuma-tický účinok, 

odporúča sa i ako regeneračný a relaxačný kúpeľ.  

KAWAR - balzam po holení ošetruje a výrazne hydratuje podráždenú a citlivú pokožku po holení. Pleť 

upokojuju a dodáva je pocit vláčnocti a komfortu po celý deň. Vďaka obsahu mentolu a vžťažku z Aloe 

vera ( protizápalový a chladivý účinok) sa odporúča na ošetrenie podráždenej pokožky aj po depilácii. 

KAWAR - sprchový gél 

KAWAR - anti celulite 

KAWAR - krém na ruky 

 

 

 

Možnosť zakúpenia alebo objednania liečebnej kozmetiky v našom salóne. 


